Gyakorlo feladatok

1. Harom zsakban szaloncukor van. Az els6ben levé kétszeresénél hdrommal kevesebb
van a harmadikban, a kézépsében pedig az utolséban levék szamanak haromszorosa.
A kdzépsSben sszesen annyi szaloncukor van, mint a ket szels6ben egyltt. Mennyi
szaloncukor van az egyes zsakokban?

2. Két szam aranya 1:3. Ha az elsé szamot harmadara csokkentjlik, a masodikat hattal
noveljuk, akkor a két szam aranya 1:10 lesz. Mi ez a két szam?

3. Egy kétjegyii szam egyik jegye fele a masiknak. Ha a jegyeket felcseréljlik, az eredeti
szam felénél harommal nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

4. Egy kétjegyl természetes szam egyik szamjegye 3-mal nagyobb a masiknal. Ha a
szamjegyeket felcseréljik, az eredeti felénél 1-gyel kisebb szimot kapunk. Melyik ez
a szam?

5. David nagypapaja 10 évvel idésebb, mint David életkordnak haromszorosa. 15 évvel
ezel6tt a nagypapa még 11-szer annyi id6s volt, mint David. Melyikiik hany éves
most?

6. Petl négy éve negyedannyi id6s volt, mint az édesapja most. Eletkoruk Gsszege most
64 év. Hany éves Peti?

7. Két kerékparos halad egymassal szemben, az egyik 5m/s, a masik 7m/s sebességgel
halad. A lassabb ot perccel késébb indul, a kezdeti tav 6,9 km. Hany perc mulva
taldlkoznak?

8. Tomi és Huba 600 m” teriiletet akarnak feldsni, Tomi 30m?, Huba 45 m* teriiletet tud
naponta egyedul felasni. Egylitt kezdenek dolgozni, majd a negyedik naptdél kezdve
Huba 5 napig egyedul dolgozik. Mikor fejezi be Tomi a munkat, ha a kilencedik naptal
meg 6 dolgozik egyedil?

9. Anna és Noa mézeskalacsot szeretnének siitni. Anna egyedul négy dra alatt végezne,
Noa hat ora alatt. Masfél orat sitogettek egyiitt, amikor Noanak a kistestvére miatt
el kellett szaladnia. Mikorra fejezte be a munkat Anna, ha haromkor kezdték?

10. Egy konvex soksz6g atléinak szama hatszorosa az oldalai szamanak. Hany oldala van?

11. *Edit, Elemér, EnikG és Emil testvérek. Elemér két év hijan kétszer annyi idés, mint
Edit. Emil 10 évvel fiatalabb, mint Elemér. Eniké épp feleannyi idds, mint testvérei
életkoranak osszege. Négyen egylitt 69 évesek. Hogy hivjak az ikreket?

12. *Kukutyinbal elindult Antal kerékparon a 90 km-re levé Nekeresdre. Vele egy idében
Nekeresdrél Balint is elindult kerékparon. Antal sebessége 20 km/h, Balinté 25 km/h.
Induldskor egy légy raszallt Antal orrara majd atrepillt Balinthoz és azonnal
visszaszallt Antalhoz. A légy igy ropkodott 50 km/h-s sebességgel, mig a két fiti Gssze
nem taldlkozott. Mekkora utat tett meg a légy?



